WUTOrOBbIN TECT BBEJAEHUE

| BAPUAHT
1. Kakune saBneHus nsydaet omusmnka? A) Mpoucxoasume Ha 3emne
B) HabnopaeMble Ha 3emMne U B Hebe
B) MexaHuyeckme, TenaoBble, ONTUYECKUE, 3BYKOBbIE,
3NIEKTPUYECKNE U MArHUTHbIE
I MpoucxoaAalme Ha 3eMJIE U B OKeaHax
2. K du3myeckum Tenam oTHoCATCS... A) ...MOJIOKO B) ... ckamelika
B) ...MuHa [) ... KU
3. K Bell,ecTBaM OTHOCSTCA... A) ...caxap B) ...1op,
B) ...bynka M) ..6uHT
4, Bbipasute AauMHy Tena, paBHyro 5000 MM, B | A) 50 M; 0,05 KM B) 5 m; 0,005 KM
MeTpax U KUIoMeTpax B) 5 M; 0,05 KM ) 50 M; 0,5 KM
5. Onpepennte UeHy AeneHus WKanbl npubopa A) 1ep. B) 0,25 ep.
b) 0,5 en. M 5egm.
6. LieHa peneHus wKanbl AMHenkn 1 MM. Kakyio | A) 1 MM B) 0,5 MM
MOrpeLlHOCTb JONYyCKaloT Te, KTO U3MepsieT e AAUHY | B) 2 Mm

Tena?

7. CKonbKo BOAbl HanAnTo B MEH3YPKY,
N306paXKeHHYI Ha pUCyHKe? KaKkoBa UeHa aeneHus ee
LIKanbI?

A) 125mn; 5 Mn
B) 105 mMn; 5 Mn

B) 125 mn; 1 Mn
I 105 mn; 1 mn
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8. YTo 3HAUYMT U3MepUTb GU3NYECKYIO BENUNHY? A) CpaBHUTb €€ ¢ APYroin BEIMYNHOM
B) CpaBHUTb €€ C OAHOPOAHOM BEIMYNHON, MPUHATOM 3a
eanHULY
B) Y3HaTb, BO CKOJIbKO pa3 OHa MeHblue WM Gosblue
BE/IMYMHbBI, NPUHATOM 33 €ANHULY
9. Kakas eguMHuua AnauvHbl (pacctosHus) npuHata | A) CaHTUMeETp B) Kunometp

KaKk OCHOBHasi B MeXAyHapoAHON cucteMe eauHuL,
(cn)?

B) MeTp N MunnumeTtp

10.  LleHa geneHus wkanbl npmbopa - 3To0...

A) MNMpoMexyTok Mexay umbpamMu, 0603HaYEHHbIMU Ha
LKane

B) PasHOCTb Mexay nepBbiM U MOC/NEAHUM YUCAMUN Ha
LUKane npmnbopa

B) 3HaueHne n3mMepseMoit BEJIMUYMNHBI, COOTBETCTBYHOLLLEE
pacCTosHMIO MeXAay ABYMS OAMXAWMLLIMMMK  LUITPUXaMKU
LLKaNbl

) PasHOCTb B6AMXKANLLIMX YMCEN HA LUKaNe, AeNeHHas Ha
10




MUTOrOBbIN TECT BBEAEHUE

Il BAPUAHT
1. YTo CNyXKMUT UCTOYHNKOM PU3MYECKUX 3HAHMIN? A) UamepeHus
B) HabntoaeHMs 1 onbIThl
B) TonbKo HabaoaeHNs
) ToNbKO ONbIThI
2. K ¢pusmnyecknm tenam oTHocaTc... A) ...coK B) ... necok
B) ...3paaHne I ...BuAKa
3. K BelectBaM OTHOCATCA... A) ...npoBog, B) ..nép,
B) ..Meab ) ...seeapo
4, Bbipasute paamHy Tena, paBHyto 20 M, B | A) 20000 mMm; 0,02 KM B) 20000 mMM; 0,2 KM
MUJIMMETPAX N KNAOMeTpax B) 2000 mM; 0,02 kM ) 2000 MM; 0,2 KM
5. KaKoBa LieHa aeneHus wWwkKanbl npubopa? A)O,5epn B) 0,25 ep.
' 2 ' B)1en. 0,2 en.
6. YeMy paBeH 06beM Haxogdwmmncss B MeHsypke | A) 30 m; 10 mn B) 40 mn; 5 mMn
YKMAKOCTU? KaKoBa LieHa AefleHusl WKaibl MeH3ypkn? | B) 30 ma; 5 Mn ) 40 mn; 10 mn
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7. LleHa AeneHus LKanbl TepMoMeTpa paBHa asym | A) 1° B) 0,5°
rpagycam. Kakylo norpewHocts wusMepeHus wum | B) 2° r1,5°
TeMnepartypbl?
8. BewecTBo - 3T0... A) ... BCE TO, U3 Yero cocToAT TeNa
B) ... MaTepuanbl, U3 KOTOPbIX CAeNaHbl NPeaMeTbl
B) ... TO, 3 Yero cocToAT Tena Ha 3emne
9. Kakas eguHuua AauHbl (pacctosHus) npuHata | A) Metp B) MunnumeTtp
KaKk OCHOBHas B MeXJAyHapogHoi cucteMe eauHul | B) CaHTumeTtp ) Knnometp
(cn)?
10. lNo4yeMy KaXkaoMy HY>XKHO 3HaTb PU3MKY? A) MotoMy 4TO OU3MKA OB6BACHAET MPUUUHBI PaA3HbIX

ABNEHUIN NMPUpPOAabI

B) TaKk KaKk MMEHHO 3Ta HayKa Mo3BOJIsSIeT C03/4aBaTb
HOBYO, BCce 60/1ee COBEPLUEHHYH TEXHUKY

B) MotoMy uTOo $M3MKa JaET 3HAHUA O CaMbIX O6LIMUX
3aKOHax NMpupoApl, UrpatoLLMX GObLIYIO POb B YKMU3HMU
Ka)kgoro 4YenoBeka

) MoToMy YTO BEpHbI BCe NYHKTHI (A, B, B)







